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Training 12.04.2016
[Deep Fritz 14 x64 (60m)]

C40: Lettisches Gambit
 1.e4  e5  2.Sf3  g5?

 [ �2...Sc6= ist noch spielbar ]
 3.d4±  g4

 [ 3...h6  4.Sxe5  d6  5.Sc4± ]
 4.Sxe5+-  d6  5.Sd3

 [ 5.Sxg4  a6+- ]
 5...Sf6

 [ 5...Lg7  6.Le3± ]
 6.e5

 [ 6.Sc3  Sc6  7.d5  Se7± ]
 6...dxe5  7.dxe5  Sd5  8.e6

 [ 8.Sf4  c6± ]
 8...fxe6?

 [ �8...Lxe6  9.Sf4  Lb4+  10.c3  Sxf4
 11.Dxd8+  Kxd8  12.Lxf4  Ld6
 13.Lxd6  cxd6= ]

 9.Sc5?? wild schwanken die
Waagschalen...

 [ �9.Dxg4  Df6  10.Le2± ]
 9...Lxc5-+  10.Lb5+  c6  11.Dxg4

 [ 11.Le2-+ ist ein letzter Versuch ]
 11...cxb5  12.Sc3

 [ 12.Dh5+ ändert den Lauf der Dinge
nicht  Kd7  13.0-0  De8-+ ]

 12...Sf6  13.De4
 [ 13.Dh4 ist noch eine Idee  b4
 14.Se2-+ ]

 13...Sxe4
 [ �13...Lxf2+ und Weiß kann direkt
aufgeben  14.Ke2  Sxe4  15.Sxe4-+ ]

 14.Sxe4  Lb6  15.Lg5  Dd4  16.Sd6+
 Kf8

 [ 16...Dxd6!? gibt noch größeren
Vorteil  17.0-0  De5  18.Lh4  Dxb2

 19.a4  bxa4  20.Txa4  Dxc2
 21.Taa1-+ ]

 17.Sxc8  Dxf2+  18.Kd1  Ke8
 [ �18...Dxg2 sichert den Gewinn

 19.Te1  Dxg5  20.Sxb6  axb6  21.h4
 Dxh4  22.Tf1+  Ke7  23.Kc1-+ ]

 19.Sd6+  Kd7  20.Se4  Dd4+  21.Kc1
 Dxe4  22.Td1+  Kc8  23.Lf4  Dxf4+
 24.Kb1  Df2

 [ �24...Td8 und Schwarz ist direkt
am Ziel  25.Th1  De4  26.a4  Dxg2

 27.Te1-+ ]
 25.a3  Tg8  26.b3  Txg2  27.c4

 [ 27.Tc1 wäre gleichermaßen
fruchtlos  Le3  28.Kb2  Df6+  29.Ka2

 Dc3  30.a4  Txc2+  31.Txc2  Dxc2+
 32.Ka3  b4+  33.Kxb4  Dc5# ]

 27...Db2#
 [ 27...Dc2# ]
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